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6. How well does your course introduce subjects and skills in a way that builds on what you have already
learned?
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Academic support

15.

16.

How easy was it to contact teaching staff when you needed to?

Very easy

Easy

Not very easy

Not at all easy

This does not apply to me

How well have teaching staff supported your learning?

Very well
Well

Not very well
Not at all well

This does not apply to me

Organisation and management

17.

18.

How well organised is your course?

Very well organised

Well organised

Not very well organised
Not at all well organised
This does not apply to me

How well were any changes to teaching on your course communicated?

Very well
Well

Not very well
Not at all well

This does not apply to me
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24. How clear is it that students' feedback on the course is acted on?

Very clear
Clear
Not very clear

Not at all clear
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Healthcare, allied health and clinical practice placements

28. | received sufficient preparatory information prior to my placement(s).
Definitely agree
Mostly agree
Neither agree nor disagree
Mostly disagree
Definitely disagree
Not applicable
29. | was allocated placement(s) suitable for my course.
Definitely agree
Mostly agree
Neither agree nor disagree
Mostly disagree
Definitely disagree
Not applicable
30. | received appropriate supervision on placement(s).
Definitely agree
Mostly agree
Neither agree nor disagree
Mostly disagree
Definitely disagree
Not applicable
31. | was given opportunities to meet my required practice learning outcomes / competences.
Definitely agree
Mostly agree
Neither agree nor disagree
Mostly disagree
Definitely disagree

Not applicable
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Response scale:

Definitely agree
Mostly agree
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1. | have had plenty of opportunities to interact socially with other students.
2. | am satisfied with the range of clubs and societies on offer.
3. | am satisfied with the range of entertainment and social events on offer.

1. Learning materials made available on my course have enhanced my learning.
2. The range and balance of approaches to teaching has helped me to learn.

3.  The delivery of my course has been stimulating.

4. My learning has benefited from modules that are informed by current research.

5.  Practical activities on my course have helped me to learn.

A
1. Security has been satisfactory when attending classes.

2. My institution provides an appropriate environment in which to learn.

1. There is sufficient provision of welfare and student services to meet my needs.

2. When needed, the information and advice offered by welfare and student services
has been helpful.

1.  The workload on my course is manageable.
2. This course does not apply unnecessary pressure on me as a student.
3.  The volume of work on my course means | can always complete it to my satisfaction.

4. | am generally given enough time to understand the things | have to learn.

1.  Teaching staff test what | have understood rather than what | have memorised.

2. Assessment methods employed in my course require an in-depth understanding of the course content.

1.  |feel part of a group of students committed to learning.
2. I have been able to explore academic interests with other students.
3. I have learned to explore ideas confidently.

4. Within my course, | feel my suggestions and ideas are valued.

5. |feel part of an academic community in my college or university.
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